

## A MAI PROGRAM

<b>09:30</b>	<b>SZOMBATISKOLA</b>	
	<b>Áhítat</b> <b>Szombatiskola</b>	<b>ifj.Fekete István</b> <b>Isten küldetése – a mi misszióink</b> <b>Misszió a szomszédságban</b>
<b>10:50 ISTENTISZTELET</b>		
Hirdetések	Kormosné Dr.Döbrey Zsuzsanna	
Óravezető	Tyentés László	
Kezdő ének	„Krisztusról zeng dalunk...”	83:1-3
Ima	Tyentés László	
Szolgálat	Varjú Ádám	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Molnár András	5Móz 26:2, 5/a, 10.
Beszámoló a		
Missziókonferenciáról	Tyentés László, Weinecker Zsombor, Varjú Ádám	
Idősek köszöntése	„...Életeden át tartson erőd!” (5Móz 33:25)	
Tapasztalat	Kovács Erzsike	
Vers	Ócsai Sándorné	
Énekszolgálat	Tarjáni Anikó, zongorán kísér: Kovács Pálné	
Vers	Dr. Abaháziné Oláh Enikő	
Tapasztalat	Brájer Antalné	
Zenei szolgálat	Szabó Miklós – orgonaszóló	
Vers	Szentes Klára	
Születésnap köszöntések	Tyentés László	
<b>Igeszolgálat</b>	<b>Dr. Szabó János</b>	
	<b>Idősek napi megemlékezés</b>	<b>2Tim 4. fejezete</b>
Ima	Dr. Szabó János	
Záró ének	„Tiéd-e szív...”	183:1-3

## JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

### PÉNTEK

**18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT NAGY TAMÁS**

### SZOMBAT

**9:30 SZOMBATISKOLA ISTEN KÜLDETÉSE – A MI KÜLDETÉSÜNK**  
**A SZÜKSÉGBEN LÉVŐKÉRT VÉGZETT MISSZIÓ**

**10:45 ISTENTISZTELET BODNÁR JÁNOS**  
**“NÖVELD A HITÜNKET!” (Lk 17: 5-6)**

## KÖZLEMÉNYEK

### ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

<b>SZERDA</b>	<b>10.00</b>	<b>IMAÓRA</b>
<b>SZERDA</b>	<b>18.00</b>	<b>TANÍTÓGYŰLÉS</b>
<b>PÉNTEK</b>	<b>18.00</b>	<b>SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT</b>

### AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

**Gyülekezetünkben:** Mickle Troy és családja, Molnár András, Molnár Imre és családja, Molnár Patrícia és családja, Molnár Szabó Iona, Móricz Albertné, Mózsi János, dr.Nádai Gyula

**Betegeink:** Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet

**Imakérések:** Nádai Gyula testvérünk továbbra is kórházban van, imádkozzunk testi lelki erősödéséért! Folytassuk az imát Gábor Gabiért és családjáért, Gábor Istvánért és Gábor Dávidért, Gábor Demeterért és feleségéért Mindráért, Móricz Albertnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovsky Jánosné testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért!

**Területről:** Szombathely, Soproni misszió – Fürj György

### HÍREINK

Cserbikné Pirocska testvérnőnk betegség miatt nem tud gyülekezetbe járni. Hiányzik neki a közösség, szeretettel várja a telefonhívást (0620/379-6031), látogatást.

**Ma Istentisztelet után** szeretettel várjuk idősebb testvéreinket közös ebédre és utána közös beszélgetésre, verselésre, éneklésre, tapasztalat mondásra.

**Ma délután 18 órától** „Adj békességet Istenünk” címmel a Klebelsberg Kultúrkúriában (1028 Bp. Templom u. 2-10.) jótékonyági koncerten vesz részt gyülekezetünk kórusa, Áchim Kovács Anikó és Bakos Bence. Előtte 17 órától Dr. Szabó János vezetésével kerekasztal beszélgetés kezdődik. Szeretettel hívjuk az érdeklődőket erre a szép alkalomra!

**November 19-én, holnap délután 15 órától** Tesz-Vesz Gyülekezeti programot tartunk. Téma: Az isteni gondviselés az emberek életében (József története). Szeretettel várjuk a gyermekeket és szüleiket!

**Ugyancsak november 19-én, holnap délután 15 órától** kisgyermekes szülők alkalmát tartunk gyülekezetünkben. A beszélgetést Hites Gábor vezeti a szülői szerepek alakulásáról, egymás megbecsüléséről, segítségéről.

**November 25-én, jövő szombaton délután 14.00 órától** „Hogyan bánjak a haraggal?” címmel Tyentés Emese lélekemelő alkalmára szeretettel hívja az érdeklődőket.

**November 25-én, jövő szombaton 17 órától** Orvosmuzikusok koncertje lesz gyülekezetünkben. Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

**December 9-én, szombaton** Clifford Goldstein, a Generálkonferencia Felnőtt Bibliatanulmányok főszerkesztője gyülekezetünkben szolgál. Délután is itt marad, **14 órától** a Zsoltárokról fog beszélni, ami a jövő negyedévi Bibliatanulmány témája lesz. Ezen az alkalmon lehetőség nyílik a szombatiskolával kapcsolatos kérdések feltevésére is.

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



## Egy egész élet munkája

"Gyenge és csupán időnkénti próbálkozással nem tehetjük jóvá hibáinkat, és viselkedésünkben sem következhet be javulás. A jellemépítés nem egy nap, sem pedig egy év, hanem egy egész élet munkája. Énünk legyőzéséért, a szentségért és a mennyért élethossziglan tart a küzdelem. Szakadatlan igyekezet és állandó munka nélkül nem juthatunk előbbre az Isten szerinti élet útján, és nem nyerhetjük el a győzelmi koronát.

Hogy az ember nagyon magasról süllyedt le, azt legjobban az a tény bizonyítja, hogy olyan sokba kerül oda visszajutni. A visszaút lépésről lépésre és óráról órára vívott kemény küzdelemmel tehető csak meg. Egy elhamarkodott, óvatlan lépéssel egyetlen pillanat alatt a gonosz hatalmába kerülhetünk; de hogy letépjük bilincseit, és szentebb életre jussunk, kevés ahhoz egy pillanat. Az elhatározás megszülethetett, a munka elkezdődhetett, de bevégzése erőfeszítést, időt, kitartást, türelmet és áldozatot követel.

Ne az érzéseink sugallatára cselekedjünk! Minden pillanatban résen kell lennünk. A kísértések pergőtüzében szilárdan kell megállnunk, különben elbukunk. Azt a munkát, amit életünk lezárulásáig nem végeztünk el, örök veszteségként könyvelhetjük el.

Pál apostol élete énjével vívott szakadatlan küzdelem volt. 'Naponként halál révén állok' (1Kor 15:31) - mondta. Akarata és vágyai nap mint nap összeütközésbe kerültek feladataival és Isten akaratával. Saját hajlamai helyett azonban Isten akaratát követte, ha ez természetének megfeszítésével járt is.

Amikor küzdelmes élete végén visszapillantott harcaira és győzelmeire, el tudta mondani: 'Ama nemes harcot megharcoltam, futásomat elvégeztem, a hitet megtartottam: végezetre eltétem nekem az igazság koronája, amelyet megad nekem az Úr ama napon, az igaz Bíró' (2Tim 4:7-8).

A keresztény élet harc és menetelés. Ebben a csatában nem lehet lazítani. Állandó és kitartó erőfeszítéseket kell tenni. Csak szakadatlan igyekezet árán arathatunk győzelmet győzelemre. Sátán kísértésein. A keresztény feddhetetlenségre törhetetlen igyekezettel kell eljutnunk, és azt megfeszített akaratunkkal őriznünk.

Kemény, kitartó erőfeszítés nélkül senki sem jut magasabbra. Mindenkinek meg kell küzdenie az eredményért. Senki más nem vívhatja meg a mi csatánkat. Egyénileg vagyunk felelősek a harc kimeneteléért. Ha Noé, Jób és Dániel ma élne, a saját igaz életükkel még ők sem menthetnék meg sem fiukat, sem leányukat."

(Ellen G. White: A nagy Orvos lábnyomán - Az igazi ismeret keresésének fontossága c. fejezetből)

## GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. NOVEMBER 18.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYÜLEKEZETÜNKBEN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



***"Végezetre eltétem nekem az igazság koronája,  
amelyet megad nekem az Úr, az igaz bíró  
azon a napon..."***  
**2.Tim.4:8**